

**«Моя Кубань – мой дом родной!»**



13 сентября - День образования Краснодарского края!

Испокон веков Кубанская земля была домом для разных национальностей и конфессий. В настоящее время жителей края объединяет искренняя дружба народов, любовь к родной земле и государству. Формируя современный облик, регион остается непоколебимой опорой нашего государства.

Педагогами группы компенсирующей направленности «Капитошка», в течении недели, проводились познавательные и увлекательные беседы о нашем родном крае. Ребята с любопытством и удовольствием слушали и смотрели презентации о богатстве Краснодарского края. 13 сентября в нашем детском саду была организована выставка поделок и рисунков для воспитанников и их родителей.

Сегодня Краснодарский край — это плодородные земли, целебные воды, богатые рыбой моря и реки, окрашенные золотом пшеничные поля, одетые в изумруд виноградники и роскошные сады. Но главное наше богатство — люди! Сильные духом и волей, смелые, трудолюбивые.

**«Кубань – моя малая Родина»**



## Презентация «Сельское хозяйство Краснодарского края»



13 сентября – день образования Краснодарского края



В этот праздничный день желаем всем счастья, удачи, оптимизма и крепкого здоровья!  
Пусть в семьях царят мир, любовь и согласие!  
С Днем рождения тебя, любимый Краснодарский край!